

2020年3月31日

報道関係各位

株式会社ダイセル

**2020年3月31日付の発表に関する訂正とお詫び**

2020年3月31日付の「大阪大学とネーミングライツ協定を締結」の発表におきまして、誤りがございましたのでお知らせいたします。

下記の通り訂正させていただくとともに、ご迷惑をおかけした皆様に対しましては、深くお詫び申し上げます。

## 記

本文3行目 誤：「2020年3月30日に締結」⇒正：「2020年3月17日に締結」

以 上

&lt;本件に関するお問い合わせ先&gt;

株式会社ダイセル

IR・広報室

TEL：03-6711-8121